



МІНІСТЕРСТВО  
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ  
(Мінагрополітики)

вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, тел. (044)363-08-27, (044)363-08-47,  
сайт: <https://minagro.gov.ua>, e-mail: [minister@minagro.gov.ua](mailto:minister@minagro.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 37471967

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Державна регуляторна служба  
України**

*У додаток до листа  
Мінагрополітики від 19 серпня 2024 року  
№ 21-3025-05.1/21877*

Міністерство аграрної політики та продовольства України направляє доопрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів, їх компонентів» (далі – проект постанови) та аналіз регуляторного впливу до проекту постанови.

Додатки: 1. Проект постанови на 10 арк. в 1 прим.  
2. Аналіз регуляторного впливу на 22 арк. в 1 прим.

**Міністр**

**Віталій КОВАЛЬ**

Анатолій Кужелюк 363 08 48 моб. (067) 171 69 49



UB  
Міністерство аграрної політики та продовольства України  
№21-3025-05.1/25214 від 26.09.2024  
КЕП: Коваль В. С. 26.09.2024 11:50  
382367105294AF9704000000DDB42B01F883D502  
Сертифікат дійсний з 09.09.2024 17:58 до 09.09.2025 17:58



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**  
**ПОСТАНОВА**

від \_\_\_\_\_ 2024 р. № \_\_\_\_\_

Київ

**Про затвердження Порядку уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісгосподарських транспортних засобів, їх компонентів**

Відповідно до частин другої та шостої статті 19<sup>1</sup> Закону України «Про систему інженерно-технічного забезпечення агропромислового комплексу України» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити Порядок уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій, на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів, їх компонентів, що додається.

2. Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2025 року.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**



**ПОРЯДОК**  
**уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ,**  
**організацій на виконання функцій органу затвердження типу**  
**сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх**  
**компонентів**

1. Цей Порядок визначає процедуру уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них (далі – сільськогосподарські та лісогосподарські транспортні засоби), систем, складових частин та окремих технічних вузлів (далі – їх компоненти).

2. Терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених в Законах України «Про систему інженерно-технічного забезпечення агропромислового комплексу України», «Про електронні документи та електронний документообіг» «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», Технічному регламенті затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, затверженому постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2024 р. № 28 (Офіційний вісник України, 2024 р., № 14, ст. 893) (далі – Технічний регламент).

3. Уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів (далі – уповноваження) здійснюється Мінагрополітики та є обов'язковою умовою виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів (далі – орган затвердження).

4. Строк дії уповноваження становить п'ять років.

5. Для виконання функцій органу затвердження типу підприємство, установа, організація (далі – заявник) має відповідати спеціальним вимогам:

1) бути акредитованим національним органом України з акредитації, як орган сертифікації продукції, процесів та послуг ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до органів з сертифікації продукції, процесів та послуг (EN ISO/IEC 17065:2012, IDT; ISO/IEC 17065:2012, IDT) (далі – ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019) за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу;



2) мати більше одного року досвіду виконання робіт з затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів за останні три роки;

3) мати не менше двох осіб із числа працівників, які мають не менше одного року досвіду роботи за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та мають освітньо-кваліфікаційний рівень не нижче бакалавра за спеціальністю «Агроінженерія» або «Галузеве машинобудування»;

4) керівник, заступники керівника та персонал, відповідальний за виконання робіт з затвердження типу не повинен брати безпосередньої участі в проектуванні, виготовленні, реалізації, монтажі, використанні чи обслуговуванні сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів або представляти сторони, що беруть участь у такій діяльності.

6. Персонал заявника, відповідальний за виконання функцій з затвердження типу, повинен мати освітньо-кваліфікаційний рівень не нижче бакалавра за спеціальністю «Агроінженерія» або «Галузеве машинобудування», та здійснювати зазначену діяльність за основним місцем роботи.

7. Для уповноваження заявник подає до Мінагрополітики заяву про уповноваження на виконання функцій органу затвердження типу (далі – заява про уповноваження) за формою згідно з додатком 1.

Заява подається за місцем знаходження Мінагрополітики, зазначеним на його офіційному вебсайті, у паперовій формі (шляхом особистого звернення або надіслання поштовим відправленням) або в електронній формі на офіційну адресу електронної пошти Мінагрополітики. Спосіб подання заяви обирає заявник.

Подання заяви в електронній формі (далі – електронна заява) здійснюється відповідно до законодавства про електронні документи та електронний документообіг. Електронна заява та кожен доданий до неї документ засвідчується кваліфікованим електронним підписом заявника.

Електронна заява з обов'язковими реквізитами, у тому числі з кваліфікованим електронним підписом заявника, оформлена та подана відповідно до цього Порядку, є оригіналом заяви та має юридичну силу.

Заява реєструється в Мінагрополітики в день її надходження.

8. До заяви про уповноваження додаються:

засвідчена копія діючого атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу та сфера акредитації заявника;

засвідчена копія атестата про акредитацію власної випробувальної лабораторії ДСТУ EN ISO/IEC 17025: 2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT) ( далі – ДСТУ EN ISO/IEC 17025).

відомості про кадровий склад заявника, за формою згідно з додатком 2, та засвідчену копію документа про вищу освіту, що підтверджує наявність освітньо-кваліфікаційного рівня не нижче бакалавра за спеціальністю «Агроінженерія» або «Галузеве машинобудування» та документа, що підтверджує досвід роботи за напрямом затвердження типу;

довідка щодо досвіду роботи співробітника заявника за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, видана за місцем здійснення затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, відповідно до уповноваження, за формою згідно з додатком 3;

копія договору страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу.

У разі відсутності у заявника власної випробувальної лабораторії (технічної служби) додатково додаються:

засвідчена копія угоди, укладеної з технічною службою щодо проведення випробувань сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC 17025 та сфера акредитації технічної служби;

засвідчена копія угоди укладеної з технічною службою щодо перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT)) та сфера акредитації технічної служби;

засвідчена копія угоди укладеної з технічною службою щодо перевірки виробництва та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17021-1:2017 Оцінка відповідності. Вимоги до органів, які здійснюють аудит і сертифікацію систем управління. Частина 1. Вимоги (EN ISO/IEC 17021-1:2015, IDT; ISO/IEC 17021-1:2015, IDT)) та сфера акредитації технічної служби.

9. Заява про уповноваження та додані до неї документи перевіряються на відповідність вимогам цього Порядку протягом п'ятнадцяти робочих днів з дня надходження до Мінагрополітики. У разі виявлення невідповідності поданих документів вимогам цього Порядку, Мінагрополітики інформує заявника про перелік невідповідностей.

Після усунення невідповідностей заявник може повторно подати документи на розгляд Мінагрополітики, але не раніше шести місяців з дня надходження до Мінагрополітики попередньої заяви про уповноваження.

10. Рішення про уповноваження заявника приймається Мінагрополітики у тридцятиденний строк з дня отримання заяви про уповноваження та доданих до неї документів, за умови їх відповідності вимогам цього Порядку.

11. Орган затвердження типу здійснює свою діяльність відповідно до вимог технічних регламентів, Закону України «Про систему інженерно-технічного забезпечення агропромислового комплексу України» та цього Порядку.

Орган затвердження типу зобов'язаний вести перелік виданих ним сертифікатів, у тому числі скасованих сертифікатів затвердження типу, та подавати відповідну інформацію до Мінагрополітики.

12. Орган затвердження типу зобов'язаний повідомляти Мінагрополітики про зміни у документах, що подавались для уповноваження, протягом п'яти робочих днів з дня настання таких змін, шляхом подання інформації в паперовій та/або електронній формі з належно засвідченими копіями підтверджуючих документів.

13. Підставами для припинення уповноваження є:

внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань запису про припинення юридичної особи органу затвердження типу;

заява керівника органу затвердження типу у довільній формі про припинення уповноваження у зв'язку з припиненням діяльності у сфері затвердження типу;

порушення справи про банкрутство щодо органу затвердження типу;

неповідомлення Мінагрополітики органом затвердження типу, у встановлений пунктом 12 цього Порядку термін, про зміни даних в документах, що подавались для отримання уповноваження;

повторне, вчинене протягом року, органом затвердження типу порушення процедури затвердження типу;

наявність судового рішення, що набрало законної сили, яким встановлено факт порушення органом затвердження типу вимог законодавства у сфері затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.

14. Припинення уповноваження здійснюється Мінагрополітики у десятиденний строк з дня настання обставин, зазначених у пункті 13 цього Порядку.

15. Мінагрополітики в п'ятиденний строк, після прийняття рішення про припинення уповноваження, повідомляє орган затвердження типу.

16. Інформація щодо уповноваження та припинення уповноваження розміщується на офіційному вебсайті Мінагрополітики.

---

**ЗАЯВА**  
**про уповноваження на виконання функцій органу затвердження типу**

\_\_\_\_\_ (найменування підприємства, установи, організації, що претендує на уповноваження (далі - заявник))

\_\_\_\_\_ (код згідно з ЄДРПОУ)

\_\_\_\_\_ (місцезнаходження)

в особі

\_\_\_\_\_, (найменування посади, власне ім'я та прізвище керівника заявника)

що діє на підставі \_\_\_\_\_, просить уповноважити його органом затвердження типу для виконання завдань з оцінки відповідності, визначених у Технічному регламенті \_\_\_\_\_.

\_\_\_\_\_ (найменування посади  
заявника)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

До заяви додаються: засвідчена копія діючого атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу та сфера акредитації заявника;

засвідчена копія атестата про акредитацію власної випробувальної лабораторії ДСТУ EN ISO/IEC 17025: 2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT).

відомості про кадровий склад заявника та засвідчена копія документа про вищу освіту, що підтверджує наявність освітньо-кваліфікаційного рівня не нижче бакалавра за спеціальністю «Агроінженерія» або «Галузеве машинобудування» та документа, що підтверджує досвід роботи за напрямом затвердження типу;

довідка щодо досвіду роботи співробітника заявника за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, видана за місцем здійснення затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, відповідно до уповноваження;

копія договору страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу;





засвідчена копія угоди, укладеної з технічною службою щодо проведення випробувань сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC 17025 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT)\*;

засвідчена копія угоди укладеної з технічною службою щодо перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT)) та сфера акредитації технічної служби\*;

засвідчена копія угоди укладеної з технічною службою щодо перевірки виробництва та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17021-1:2017 Оцінка відповідності. Вимоги до органів, які здійснюють аудит і сертифікацію систем управління. Частина 1. Вимоги (EN ISO/IEC 17021-1:2015, IDT; ISO/IEC 17021-1:2015, IDT)) та сфера акредитації технічної служби\*.

---

\* У разі наявності.

---

**ВІДОМОСТІ**  
**про кадровий склад**  
**підприємства, установи, організації**

(найменування підприємства, установи, організації)

Порядковий номер	Прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності)	Посада, стаж роботи за напрямом затвердження типу	Функціональні обов'язки	Освіта, у тому числі науковий ступінь, вчене звання, із зазначенням реквізитів документів
------------------	---	---	-------------------------	---

(найменування посади керівника підприємства, установи, організації)

(підпис)

(власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)



## ДОВІДКА

щодо досвіду роботи співробітника заявника за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, видана за місцем здійснення затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, відповідно до уповноваження;

### 1. Особові дані

Прізвище (у разі наявності)	
Власне ім'я	
По батькові (у разі наявності)	
Освітньо-кваліфікаційний рівень	
Назва навчального закладу	
Спеціальність за дипломом	

### 2. Трудова діяльність

Період роботи			Найменування посади	Вид діяльності, основні функції
початок (місяць, рік)	закінчення (місяць, рік)	кількість календарних днів		

### 3. Підвищення кваліфікації (навчання)\*

Дата навчання	Вид навчання	Місце проведення навчання	Тема навчання	Номер посвідчення

(найменування посади керівника підприємства, установи, організації)

(підпис)

(власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

\*У разі наявності.



**Аналіз регуляторного впливу  
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку  
уповноваження та припинення уповноваження підприємств, установ,  
організацій на виконання функцій органу затвердження типу  
сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх  
компонентів» (далі – проект постанови)**

**I. Визначення проблеми**

Відповідно до пункту 2 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо здійснення функцій технічного регулювання у сфері агропромислового комплексу та машинобудування для агропромислового комплексу» до набрання чинності цим Законом діяльність із затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів здійснюється уповноваженими центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну аграрну політику, органами з оцінки відповідності, які відповідають таким вимогам:

1) мають власну акредитовану випробувальну лабораторію або уклали відповідний договір з акредитованою випробувальною лабораторією, що здійснює випробування та перевірку сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів;

2) відповідають принаймні одному з таких критеріїв:

мають досвід не менше трьох років у сфері затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів;

належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної аграрної політики.

Відповідно до зазначених вимог Мінагрополітики уповноважило органи на здійснення діяльності із затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінного причіпного обладнання до них, систем, складових частин та окремих технічних вузлів з оцінки відповідності: Державну наукову установу «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» (Наказ Мінагрополітики від 04 липня 2022 року № 412), Державне підприємство «Український державний центр по випробуванню та прогнозуванню техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва» (Наказ Мінагрополітики від 19 серпня 2022 року № 592), Державне підприємство «Науково-технічний центр сертифікації «АгроСЕПРО»



Національної академії аграрних наук України» (Наказ Мінагрополітики від 19 серпня 2022 року № 593) та Товариство з обмеженою відповідальністю «АВІКС-ДРАЙВ» (Наказ Мінагрополітики від 10 лютого 2023 року № 161).

З метою забезпечення конкуренції та прозорості процедури уповноваження компетентних органів затвердження типу та відповідно до статті 19<sup>1</sup> Закону України «Про систему інженерно-технічного забезпечення агропромислового комплексу України» (далі – Закон) затвердження типу здійснюється органом затвердження типу відповідно до вимог технічних регламентів та положень цього Закону.

Для виконання функцій органу затвердження типу підприємство (установа, організація) повинно відповідати таким загальним вимогам:

1) є юридичною особою - резидентом України незалежно від форми власності;

2) має підтверджену компетентність у сфері оцінки відповідності технічних засобів для агропромислового комплексу;

3) кожний працівник із числа не менш як половини штатного персоналу, відповідального за виконання завдань у сфері оцінки відповідності технічних засобів для агропромислового комплексу, має не менше одного року сукупного досвіду виконання робіт з оцінки відповідності протягом останніх трьох років;

4) має у своїй структурі акредитовану випробувальну лабораторію або володіє 50 і більше відсотками статутного капіталу акредитованої випробувальної лабораторії, яка є юридичною особою, для проведення принаймні деяких видів випробувань усіх чи окремих видів (категорій, груп) продукції, або уклало угоду з технічною службою щодо проведення випробувань і перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

5) уклало договір страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу;

6) відповідає спеціальним вимогам, визначеним відповідним технічним регламентом, а якщо такі вимоги не визначені технічним регламентом, - спеціальним вимогам, визначеним Кабінетом Міністрів України.

До функцій органу затвердження типу належать:

1) діяльність із затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

2) прийняття рішень щодо передачі окремих функцій з випробування і перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, у тому числі з оцінювання та перевірки процедур їх виробництва, технічним службам;

3) перевірка заходів виробника із забезпечення відповідності виробництва транспортних засобів;

4) видача, відмова у видачі, скасування сертифікатів затвердження типу;

5) перевірка результативності здійснення виробником коригувальних заходів для усунення ризиків, що становлять сільськогосподарські та лісогосподарські транспортні засоби, їх компоненти для життя чи здоров'я людей, для тварин або рослин, для довкілля чи природних ресурсів, для національної безпеки;

б) інші функції, визначені законодавством.

Видача, відмова у видачі, скасування сертифікатів затвердження типу здійснюються відповідно до вимог технічних регламентів.

Орган затвердження типу зобов'язаний вести перелік (реєстр) виданих ним, у тому числі скасованих, сертифікатів затвердження типу та подавати відповідну інформацію до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну аграрну політику.

Уповноваження підприємства (установи, організації) на виконання функцій органу затвердження типу припиняється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну аграрну політику, у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України, у разі недодержання вимог технічних регламентів або положень цього Закону.

Підпунктом 8-2 пункту 4 Порядку відомчої реєстрації та зняття з обліку тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів (далі – машини), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2009 року № 694 (далі – Постанова 694), визначено, що до заяви про реєстрацію машин, які реєструються вперше, серед іншого, подається сертифікат відповідності затвердженому типу, оформлений виробником або його уповноваженим представником на підставі сертифіката затвердження типу, – для машин, на які поширюється дія Технічного регламенту затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінних причіпних машин, систем, складових частин та окремих технічних вузлів (далі – техніка), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1367 (далі – Постанова 1367) або сертифікат затвердження типу, виданий на одиничні зразки машин органом з оцінки відповідності, призначеним в установленому порядку на провадження діяльності щодо затвердження типу.

Внаслідок військової агресії російської федерації знищено, пошкоджено та вкрадено значну кількість одиниць сільськогосподарської техніки у сільгосптоваровиробників. Наразі є гостра потреба у ввезенні до України більш дешевої техніки. Як правило, така техніка не сертифікована національними органами затвердження типу. Крім того, є попит на імпортовану техніку, що була у вжитку. Проте виникають проблеми щодо такої техніки стосовно:

підтвердження її безпечності;

відповідності технічним вимогам, визначених Постановою 1367;

здійснення процедури першої реєстрації.

Згідно інформації, наданої Держпродспоживслужбою, у 2021 році сільгосптоваровиробниками придбано та зареєстровано 18920 одиниць техніки, у тому числі 16490 тракторів.

Крім того, за інформацією галузевих асоціацій, орієнтовні втрати сільгосптоваровиробниками техніки внаслідок військової агресії російської федерації станом на 01 січня 2024 року становлять, зокрема, тракторів:

понад 36 тис. одиниць – повністю знищені;

понад 20 тис. одиниць – частково пошкоджені.

Найбільш гострою є потреба в тракторах потужністю 80-120 кінських сил.

На разі нова техніка таких брендів як John Deere, New Holland, Fendt, Massey Ferguson, Landini, яка попадає на ринок України пройшла сертифікацію національними органами затвердження типу. Слід зазначити, що така техніка є досить вартісною. Так, за інформацією в мережі Інтернет, що є у вільному доступі, вартість тракторів італійського виробництва Landini TL DT-5-115 потужністю 110 к.с. – 1,7 млн грн. (сайт інтернет-магазину Мотокосмос), [https://motokosmos.ua/ua/traktor\\_landini\\_tl\\_dt5-115\\_nwh](https://motokosmos.ua/ua/traktor_landini_tl_dt5-115_nwh).

Разом з тим китайський КАТА KD 1104 потужністю 110 к.с. – 1,2 млн. грн. (сайт магазину Gardenshop, <https://gardenshop.ua/ukr/minitraktor-kata-kd-1104.html>) потребує сертифікації Українськими органами затвердження типу.

Відсутність органів затвердження типу унеможливорює реєстрації техніки, яка ввозиться на ринок України без сертифікації.

Розв'язання проблеми за допомогою ринкових механізмів не є можливим, оскільки законодавчо визначено умови, за яких здійснюється в Україні реєстрація сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів та уповноваження органів затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.

Таким чином, для уповноваження органів затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів підприємства (установи, організації) (далі – суб'єкт господарювання) подає до Мінагрополітики документи, підготовка яких потребує відповідних витрат.

Для розрахунку витрат на підготовку відповідних документів використовуємо мінімальний розмір заробітної плати, який відповідно до Закону України «Про державний бюджет України на 2024 рік» становить 8000 гривень (48 грн.00 коп. – погодинно)

підготовка заяви про уповноваження на виконання функцій органу затвердження типу (далі – заява про уповноваження) – 1 год;

засвідчення копії діючого атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2019 за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу та сфера акредитації заявника – 0,5 год.;

засвідчення копії атестата про акредитацію власної випробувальної лабораторії ДСТУ EN ISO/IEC 17025: 2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT) ( далі – ДСТУ EN ISO/IEC 17025) – 0,5 год.;

підготовка відомостей про кадровий склад суб'єкта господарювання, за формою згідно з додатком 1, та засвідчення копії документа про вищу освіту, що підтверджує наявність освітньо-кваліфікаційного рівня не нижче бакалавра за спеціальністю «Агроінженерія» або «Галузеве машинобудування» та документа, що підтверджує досвід роботи за напрямом затвердження типу – 2,5 год.;

підготовка довідки щодо досвіду роботи співробітника заявника за напрямом затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, видана за місцем здійснення затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, відповідно до уповноваження, за формою згідно з додатком 3 – 3 год.;

підготовка копії договору страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу – 0,5 год.

підготовка та підписання угоди з технічною службою щодо проведення випробувань сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC 17025 та сфера акредитації технічної служби – 3 год.;

підготовка та підписання угоди з технічною службою щодо перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT)) та сфера акредитації технічної служби – 3 год.;

підготовка угоди з технічною службою щодо перевірки виробництва та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17021-1:2017 Оцінка відповідності. Вимоги до органів, які здійснюють аудит і сертифікацію систем управління. Частина 1. Вимоги (EN ISO/IEC 17021-1:2015, IDT; ISO/IEC 17021-1:2015, IDT)) та сфера акредитації технічної служби – 3 години.

Орієнтовні витрати суб'єкта господарювання на підготовку документів складають – 17 год. × 48 грн. 00 коп. (816 грн. 00 коп.).

Прийняття проекту постанови створить рівні умови та вимоги до підприємств, установ, організацій для уповноваження їх на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, що в подальшому позитивно вплине на якісні показники проведення процедури затвердження типу.



при цьому буде забезпечено дотримання вимог щодо безпечності такої техніки та її відповідності вимогам національного законодавства у сфері технічного регулювання для агропромислового комплексу.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у т.ч. суб'єкти малого підприємництва		+

## II. Цілі державного регулювання

Запровадження процедури уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, дозволить:

створити рівні умови для підприємств, установ, організацій для уповноваження їх на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів;

забезпечити прозорість процедури уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів;

усунути потенційні корупційні ризики, які можуть виникати при затвердженні типу та реєстрації одиничних зразків сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, партій таких зразків та техніки, що була у вжитку;

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Збереження чинного регулювання зазначених питань «status quo» – відсутність проекту постанови
Альтернатива 2	Погодження та затвердження проекту постанови

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигоди відсутні Відсутня процедура уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу	Існування потенційних ризиків, які можуть виникати при реєстрації сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних

	затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів	засобів їх партій та техніки, що була у вжитку
Альтернатива 2	<p>Усунення потенційних корупційних ризиків, які можуть виникати при реєстрації сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх партій та техніки, що була у вжитку.</p> <p>Забезпечення продовольчої безпеки держави внаслідок наявності у сільгосптоваровиробників необхідної техніки для вирощування та виробництва сільськогосподарської продукції.</p> <p>Позитивний вплив на імідж України як надійного партнера в міжнародній торгівлі</p>	<p>Фінансові витрати на уповноваження суб'єкта господарювання на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів будуть здійснюватися в межах коштів, що спрямовуються з державного бюджету на заробітну плату спеціалістів Мінагрополітики.</p> <p>Орієнтовні витрати для Мінагрополітики на: перевірку та опрацювання документів поданих суб'єктом господарювання для уповноваження; прийняття рішення про уповноваження органу затвердження типу; розміщення інформації щодо уповноваження на офіційному вебсайті Мінагрополітики; інформування органів затвердження типу про прийняте рішення.</p> <p>в перший рік становитимуть 5302 грн 60 копійок (розрахунки наведено в додатку 2).</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання проводилася для 10 суб'єктів господарювання, що можуть претендувати на уповноваження виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів з урахуванням уповноважених суб'єктів господарювання на виконання функцій органів затвердження типу в 2022 – 2023 роках (зазначених у розділі I) та реєстру акредитованих органів з оцінки відповідності розміщеного на вебсайті Національного агентства з акредитації України.

Запропонований розподіл суб'єктів господарювання за групами на даних є гіпотетичним та ґрунтується на припущенні, що переважна більшість суб'єктів господарювання відноситься до категорії середніх підприємств відповідно до частини 2 статті 2 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Показник	Мікро	Малі	Середні	Великі	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	10	0	<b>10</b>
Питома вага групи у загальній кількості, %	0	0	100	0	<b>100</b>

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	<p>Вигоди відсутні.</p> <p>Відсутність доступу до несертифікованих більш дешевих сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів.</p> <p>Відсутність правових актів унеможлиблює здійснення сертифікації сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних а в подальшому їх державної реєстрації.</p> <p>Неможливість придбання сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, що були у вжитку, але не пройшли першу реєстрацію в Україні</p>	<p>Витрати відсутні.</p> <p>Відсутність реєстрації техніки унеможлиблює: нарахування амортизаційних витрат; надання її в оренду; продажу; утилізації.</p>
Альтернатива 2	<p>Проектом визначається процедура уповноваження підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.</p> <p>Органи затвердження типу будуть здійснювати видачу сертифіката затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів. Зазначений сертифікат буде підставою для першої реєстрації в Україні таких</p>	<p>Фінансові витрати суб'єктів господарювання на підготовку документів необхідних для уповноваження його на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, становитимуть 816 грн. 00 коп. (розрахунки наведено в додатку 1)</p>

	<p>транспортних засобів.          Прийняття проекту даного акта дозволить:          створити рівні умови при уповноваженні підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісгосподарських транспортних засобів, їх компонентів;          збільшити можливості для ввезення в Україну та введення в експлуатацію сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів;          покращити та розширити технічний парк вітчизняних сільгосптоваровиробників</p>	
--	---	--

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	Прямі витрати відсутні
Альтернатива 2 – 912 грн (816 грн. + 96 грн.)	816 грн. 00 коп.

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

Вибір оптимального альтернативного способу здійснено з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше не існуватиме);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми не існуватимуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться нерозв'язаними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1	1	Альтернатива зберігає всі наявні недоліки, що наведені у розділі I.
Альтернатива 2	4	Очікується, що альтернатива дозволить досягти цілей, що зазначені в розділі II.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Для держави вигоди відсутні, оскільки відсутня процедура уповноваження суб'єктів господарювання на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.	Для держави існують потенційні ризики, які можуть виникати при уповноваженні суб'єктів господарювання на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.	Дана альтернатива є неефективною, оскільки не дозволяє вирішити поточні проблеми, що наведені у розділі I
	Для суб'єктів господарювання вигоди відсутні, оскільки відсутній доступ до несертифікованих більш дешевих сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів.	Для суб'єктів господарювання витрати відсутні	
Альтернатива 2	Для держави вигоди полягають у: усуненні потенційних ризиків, які можуть виникати при уповноваженні підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських	Орієнтовні витрати для Мінагрополітики на: перевірку та опрацювання документів; прийняття рішення щодо уповноваження органів затвердження типу;	Альтернатива є прийнятною, оскільки дозволяє досягти цілей, що зазначені в розділі II.

	<p>транспортних засобів, їх компонентів.</p>	<p>інформування органів затвердження типу про прийняті рішення; розміщення інформації на вебсайті Мінагрополітики. При впровадженні проекту в перший рік становитимуть 5302 грн 60 копійок (розрахунки наведено в додатку 2).</p>	
	<p>Для суб'єктів господарювання вигоди полягають у можливості отримання уповноваження органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засоби їх компонентів. Прийняття проекту акта дозволить: усунути потенційні ризики, які можуть виникати при уповноваженні підприємств, установ, організацій на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів; можливість реєстрації сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, які завезені на ринок України без відповідних сертифікатів затвердження типу; збільшити можливості для ввезення в Україну та введення в експлуатацію сільськогосподарських і лісогосподарських; покращити та розширити технічний парк вітчизняних сільгосптоваровиробників</p>	<p>Для суб'єктів господарювання фінансові витрати на підготовку відповідних документів для уповноваження становлять 816 грн. 00 коп. (розрахунки наведено в додатку 1)</p>	

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Дана альтернатива не здатна вирішити проблеми, що виникають при здійсненні першої реєстрації імпортованої техніки, що не сертифікована національними органами затвердження типу та/або була у вжитку.	X
Альтернатива 2	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми та співвідношення витрат, пов'язаних із запровадженням альтернативи та вигоди від її впровадження.	Після впровадження запропонованого регуляторного акта на його дію можуть мати вплив наступні зовнішні чинники: знищення росією пунктів ввезення товарів на митну територію України; введення заборон на ввезення на митну територію України сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів, партій таких засобів, та тих що були у вжитку; запровадження додаткових митних зборів, податків тощо на ввезення сільськогосподарських і лісгосподарських транспортних засобів, партій таких зразків та тих, що були у вжитку;

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проект постанови.

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

З метою досягнення цілей, визначених у розділі II аналізу регуляторного впливу, пропонується погодити проект постанови.

За реалізацію даного проекту акта відповідає Міністерство аграрної політики та продовольства України.

Заходи, які необхідно здійснити Мінагрополітики для розв'язання проблеми:

здійснити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та продовольства України та провести громадське обговорення проекту постанови;

провести погодження проекту постанови з Міністерством економіки України, Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України, Міністерством стратегічних галузей промисловості України, Державною регуляторною службою України;

надавати роз'яснення щодо застосування норм проекту акта у разі потреби;

здійснити перевірку та опрацювання документів поданих суб'єктом господарювання для уповноваження;

прийняти рішення про уповноваження органу затвердження типу;

розмістити інформацію на вебсайті Мінагрополітики;

поінформувати органи затвердження типу про прийняте рішення;

Заходи, які необхідно здійснити органам з оцінки відповідності для розв'язання проблеми:

підготувати заяву про уповноваження на виконання функцій органу затвердження типу;

підготувати відомості про кадровий склад та досвід роботи відповідних працівників;

підготувати та підписати угоди з відповідними технічними службами

підготувати копію договору страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу

подати до Мінагрополітики вищезазначений перелік документів для уповноваження на виконання функцій органу затвердження типу.

Розв'язання проблеми можливе лише шляхом прийняття даного проекту постанови.

З прийняттям даного проекту постанови:

запроваджується процедура уповноваження суб'єктів господарювання на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.

встановлюється загальні та спеціальні вимоги до суб'єктів господарювання, які претендують на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.



## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Можливість виконання вимог регуляторного акта оцінюється як висока, оскільки ресурси, на які поширюватимуться відповідні вимоги, є достатніми для їх виконання.

Витрати органу сертифікації на виконання вимог регуляторного акта, пов'язані із необхідністю навчання його посадових осіб щодо виконання положень проекту постанови і проведенням роз'яснювальної роботи серед зацікавлених сторін, є достатніми та будуть здійснені в рамках посадових обов'язків.

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для середнього підприємництва наведено згідно з додатками 1 та 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Тест малого підприємництва (М-тест) не проводився, оскільки вплив представників мікро- та малого підприємництва відсутній.

Державне регулювання за проектом постанови не передбачає утворення нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого органу.

## **VII. Обґрунтування строку дії акта**

Враховуючи необхідність постійного дотримання вимог Постанови 694 строк дії регуляторного акта не встановлюється.

Термін набрання чинності регуляторним актом – 01 січня 2025 року.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта будуть встановлюватися після набрання ним чинності.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1) кількість підприємств, установ, організацій, уповноважених на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів.

2) кількість підприємств, установ, організацій, яким припинено уповноважених на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів

3) кількість підприємств, установ, організацій, яким відмовлено в уповноважених на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів

4) кількість сертифікатів затвердження типу одиничного зразка, виданих на імпортовані трактори, виробництво яких не було сертифіковане національними

органами з оцінки відповідності – 300 штук (кількість взято відповідно до запитів, які надходять до органів з оцінки відповідності);

5) кількість сертифікатів затвердження типу одиничного зразка, виданих на імпортовані трактори, що були у вжитку, – 200 штук (кількість взято відповідно до запитів, які надходять до органів з оцінки відповідності);

6) кількість одиниць імпортованих тракторів, що поставлені на облік на підставі сертифікатів затвердження типу – 450 штук (як свідчить практичний досвід Держпродспоживслужби не всі власники транспортних засобів звертаються вчасно/звертаються взагалі для здійснення першої реєстрації в Україні);

7) кількість відмов у видачі сертифіката затвердження типу одиничного зразка – 0;

8) надходження до державного бюджету не передбачені;

9) розмір коштів і час, що витратимуться одним суб'єктом господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта становитиме 816 грн. 00 коп. та 17 годин (розрахунки затрат часу та витрат коштів наведено в додатку 1);

10) кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта становитиме 10 осіб (див. Розділ III);

11) рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта становитиме 10 осіб.

## **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Міністерством аграрної політики та продовольства України шляхом аналізу даних відповідно до встановлених показників результативності.

Базове відстеження здійснюватиметься через один рік після набрання ним чинності, але не пізніше дня з якого почнеться повторне відстеження, шляхом моніторингу статистичних даних.

Повторне відстеження здійснюватиметься не пізніше ніж через два роки з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом порівняння статистичних даних.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами моніторингу, що здійснюватиметься структурними підрозділами Мінагрополітики та уповноваженими органами з оцінки відповідності.

**Міністр аграрної політики та  
продовольства України**

**Віталій КОВАЛЬ**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.

Додаток 1  
до Аналізу регуляторного впливу  
проекту постанови Кабінету Міністрів  
України «Про порядок уповноваження  
та припинення уповноваження  
підприємств, установ, організацій  
на виконання функцій органу  
затвердження типу сільськогоспо-  
дарських і лісгосподарських  
транспортних засобів, їх компонентів»

## **ВИТРАТИ**

**на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які  
виникають внаслідок дії регуляторного акта**

внаслідок застосування проекту постанови в частині уповноваження на  
виконання функцій органу затвердження типу

Розрахунки проводилися для суб'єкта господарювання, який претендує на  
уповноваження виконання функцій органу затвердження типу.

Умови проведення розрахунку:

мінімальна заробітна плата за одну годину відповідно до Закону України  
«Про Державний бюджет України на 2024 рік» складає 48 грн.00 коп..

підготовка заяви про уповноваження на виконання функцій органу  
затвердження типу (далі – заява про уповноваження) – 1 год;

засвідчення копії діючого атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC  
17065:2019 за напрямом технічні засоби для агропромислового комплексу та  
сфера акредитації заявника – 0,5 год.;

засвідчення копії атестата про акредитацію власної випробувальної  
лабораторії ДСТУ EN ISO/IEC 17025: 2019 Загальні вимоги до компетентності  
випробувальних та калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT;  
ISO/IEC 17025:2017, IDT) ( далі – ДСТУ EN ISO/IEC 17025) – 0,5 год.;

підготовка відомостей про кадровий склад заявника, за формою згідно з  
додатком 2, та засвідчення копії документа про вищу освіту, що підтверджує  
наявність освітньо-кваліфікаційного рівня не нижче бакалавра за спеціальністю  
«Агроінженерія» або «Галузеве машинобудування» та документа, що підтверджує  
досвід роботи за напрямом затвердження типу – 2,5 год.;

підготовка довідки щодо досвіду роботи співробітника заявника за напрямом  
затвердження типу сільськогосподарських та лісгосподарських транспортних  
засобів, їх компонентів, видана за місцем здійснення затвердження типу



## Продовження додатка 1

сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів, відповідно до уповноваження – 3 год.;

підготовка копії договору страхування відповідальності перед третіми особами на час виконання функцій органу затвердження типу – 0,5 год.

Підготовка та підписання угоди з технічною службою щодо проведення випробувань сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію ДСТУ EN ISO/IEC 17025 та сфера акредитації технічної служби – 3 год.;

підготовка та підписання угоди з технічною службою щодо перевірки сільськогосподарських та лісогосподарських транспортних засобів, їх компонентів та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019 Оцінка відповідності. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT)) та сфера акредитації технічної служби – 3 год.;

підготовка угоди з технічною службою щодо перевірки виробництва та засвідчена копія атестата про акредитацію (ДСТУ EN ISO/IEC 17021-1:2017 Оцінка відповідності. Вимоги до органів, які здійснюють аудит і сертифікацію систем управління. Частина 1. Вимоги (EN ISO/IEC 17021-1:2015, IDT; ISO/IEC 17021-1:2015, IDT)) та сфера акредитації технічної служби – 3 години.

Орієнтовні витрати суб'єкта господарювання в підготовці документів складають – 17 год. × 48 грн. (816 грн).

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень:	x	x
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	x	x
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	x	x
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	x	x
5	Витрати на підготовку документів для подання до Мінагрополітики, гривень	816 грн 00 коп.	816 грн 00 коп.
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	x	X
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	X	X

8	Інше (уточнити), гривень	96 грн 00 коп.	96 грн 00 коп.
8.1	Опрацювання змін законодавства	96 грн 00 коп.	96 грн 00 коп.
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	912 грн 00 коп.	912 грн 00 коп.
10	Кількість суб'єктів господарювання середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	10	10
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	9120 грн 00 коп.	9120 грн 00 коп.

## Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо**	x	x	x
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років	

Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)

X

x

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	X	x	x	x
Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років

Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)				
	X	x	X	x
Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (підготовка документів для уповноваження на виконання функцій органу затвердження типу)	816 грн 00 коп.	X	816 грн 00 коп.	816 грн 00 коп.
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	x	x	X	
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років	
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	x		X	

Додаток 2  
до Аналізу регуляторного впливу  
проекту постанови Кабінету Міністрів  
України «Про порядок уповноваження  
та припинення уповноваження  
підприємств, установ, організацій  
на виконання функцій органу  
затвердження типу сільськогоспо-  
дарських і лісогосподарських  
транспортних засобів, їх компонентів»

## **БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ** **на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього** **підприємництва**

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання:

Міністерство аграрної політики та продовольства України  
(назва державного органу)

Умови розрахунку:

середня заробітна плата за одну годину для державних службовців Мінагрополітики в 2021 році за даними Національного агентства України з питань державної служби становила 294 грн 60 копійок;

перевірка та опрацювання документів поданих суб'єктом господарювання для уповноваження потребує 4 годин;

прийняття рішення про уповноваження органу затвердження типу потребує 3 годин;

розміщення інформації на сайті потребує 1 години;

інформування органів затвердження типу про прийняте рішення потребує 1 години;

10 органів з оцінки відповідності, які можуть претендувати на виконання функцій органу затвердження типу сільськогосподарських і лісогосподарських тракторів, їх компонентів взято з практичного досвіду.



## Продовження додатка 2

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітників а органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	X	X	X	X	X
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:  камеральні  виїзні	X	X	X	X	X
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	X	X	X	X	X



## Продовження додатка 2

6. Підготовка звітності за результатами регулювання	X	X	X	X	X
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	8	294 грн 60 коп.	1	10	5302 грн 60 коп.
7.1 Перевірка та опрацювання документів (4 години × 294 грн 60 коп.)	X	X	X	X	1178 грн 40 коп.
7.2 Прийняття рішення щодо уповноваження органів затвердження типу. (3 год. × 294 грн 60 коп.)	X	X	X	X	883 грн 80 коп.
7.3 Розміщення на сайті (1 год × 294 грн.60 коп.)	X	X	X	X	294 грн 60 коп.
7.3 Інформування органів затвердження типу про прийняте рішення (1 год × 294 грн 60 коп. × 10).	X	X	X	10	2946 грн. 00 коп.
Разом за рік	X	X	X	X	5302 грн 60 коп
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	5302 грн. 60 коп.*

- 10 суб'єктів господарювання, які можуть претендувати на уповноваження органів затвердження типу протягом 5 років.
-